



*„Nikdy nezapomeň, že v hotelu
je tolik místa pro přátelství,
kolik je v něm pokojů.“*

Hotel Warren lze spatřit, jak brázdí krajinu ve Fauntleroy jako obří hmyz. Avšak jen hrstka lidí ví, že toto špičkové ubytovací zařízení vede teprve dvanáctiletý sirotek jménem Warren XIII. Navzdory svému věku je Warren bystrý a pracovitý mladík, který svůj život zasvětil vedení tohoto neobvyklého hotelu. Předchozí ředitel, Warrenův strýc Rupert, své povinnosti ostudně zanedbával. Knihovník pan Friggs každý týden vybírá nejrůznější zastávky, které hotel během svých toulek navštíví. Jenže hotel i s jeho obyvateli se ztratí v nebezpečném Zlohvozdu a dvanáctiletý chlapec se musí vydat na cestu sám. V lese se to hemží čarodějnicemi, tekutými písky, hady a našťvanými stromy. Překoná Warren nástrahy a shledá se se svými přáteli i s hotelem, na který si dělá zálusk někdo jiný?

čtou ONDŘEJ BROUSEK, OTAKAR BROUSEK

Pro děti a mládež | Nezkrácená verze na 1 mp3 CD
Celková délka 5 hodin 40 minut



OBSAH

- Kapitola 1. *V níž hotel zakopne*
Kapitola 2. *V níž Warren udělá malou zastávku*
Kapitola 3. *V níž do hotelu zavítá Worrin*
Kapitola 4. *V níž Warren uzavře dohodu*
Kapitola 5. *V níž je lapena zajatkyně*
Kapitola 6. *V níž Warren vstoupí do Zlohvozdu*
Kapitola 7. *V níž se Warren sveze*
Kapitola 8. *V níž Petula odhalí pravdu*
Kapitola 9. *V níž Warren ztrácí půdu pod nohama*
Kapitola 10. *V níž je Petula obklíčena*
Kapitola 11. *V níž je Warren [málem] sežrán*
Kapitola 12. *V níž Warren přejde nebezpečný most*
Kapitola 13. *V níž se Petula střetne s čarodějnici*
Kapitola 14. *V níž Warren prolomí kód*
Kapitola 15. *V níž se přátelé znovu sejdou*
Kapitola 16. *V níž se Warren utká s Worrinem*
Kapitola 17. *V níž Petula vstoupí do Černé kaldery*
Kapitola 18. *V níž se rozpoutá bitva*
Kapitola 19. *V níž je vyzraženo poslední tajemství*
Kapitola 20. *V níž královna ukáže svou pravou tvář*

ČAS: 5 HODIN 40 MINUT

Nahrávka vznikla podle knihy *Tanii del Rio Warren XIII. a šeptající les* vydané nakladatelstvím Paseka v roce 2018. WARREN 13th AND THE WHISPERING WOODS Copyright © 2017 by Will Staehle & Tania del Rio. Warren the 13th is © and a trademark of Unusual Corporation. All rights reserved. First published in English by Quirk Books, Philadelphia, Pennsylvania. Z anglického originálu *Warren the 13th and the Whispering Woods*, vydaného nakladatelstvím Quirk Books ve Filadelfii roku 2017, přeložila Barbora Punge Puchalská. Copyright © Barbora Punge Puchalská, 2018. Čtou Ondřej Brousek, Otakar Brousek. Režie Petr Gojda. Zvuk a sound design Nikolaj Ivaskiv. Hudba Ondřej Brousek. Vyrobito studio Soundguru. Illustrations © Will Staehle. Uprava obálky pro CD Natalie Oweyssi. Odpovědný redaktor Vojtěch Machálek. Vydalo Tympanum, s. r. o., 2023.
www.tympanum.cz, www.soundguru.cz